

Considerando que, a Presidência do Conselho Deliberativo e da Presidência da Diretoria Executiva possuem atribuição para propor novo estatuto, reformas ou alterações, conforme art. 40 do Estatuto Social do Ceará Sporting Club;

Considerando a previsão contida no art. 30 do Estatuto Social;

Considerando que, é de elevada importância a inclusão do Sócio Torcedor do Ceará Sporting Club no processo democrático de eleição da Diretoria Executiva, tendo aplicabilidade para as eleições do final de 2024;

Considerando que, para além da democratização, a modernização, profissionalização, regras de governança e transparência são temas essenciais para a credibilidade e ao bom desenvolvimento do clube;

CONSIDERANDO a necessidade de existir uma Comissão específica para proposição do Novo Estatuto do Ceará Sporting Club;

O PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO E O PRESIDENTE DA DIRETORIA EXECUTIVA DO CEARA SPORTING CLUB RESOLVEM:

Criar comissão estatutária temporária com a finalidade de elaboração de proposta de Novo Estatuto do Ceará Sporting Club, mediante promoção de ajustes ao Projeto de Novo Estatuto já aprovado pelo Conselho Deliberativo em 27 de maio de 2024 e, posteriormente, rejeitado na Assembleia Geral de 17 de junho do corrente ano. A referida comissão será composta pelos seguintes nomes:

ERICK FREITAS, EVALDO HOLANDA, FRANCISCO ROGÉRIO FACUNDO, NILO SARAIVA, PEDRO MAPURUNGA E RAIMUNDO PINHEIRO FILHO.

Ficam estabelecidos os seguintes prazos:

- 1) a comissão tem até 15 de julho de 2024 para concluir o texto final;
- 2) após a entrega do texto final do Estatuto, os Presidentes (Conselho Deliberativo e Diretoria Executiva) convocarão Plenária e Assembleia (em conjunto e para o mesmo dia) no prazo de 3 (três) dias.

Por fim, fica revogado o ato n. 01-2024 da Diretoria Executiva, bem como restou prejudicada a convocação para a plenária do Conselho Deliberativo para a data de hoje (21 de junho).

Ceará, 21 de junho de 2024.

HERBET GONÇALVES SANTOS Presidente do Conselho Deliberativo

Presidente da Diretoria Executiva

Conselho Deliberativo do Ceará Sporting Club Av. João Pessoa, 3532 - Porangabuçu - CEP 60.425-813 (85) 3038 8094 - conselho.deliberativo@cearasc.com